Gemeinde Zierow

Beschlussvorlage BV/10/21/002 öffentlich

Beschlussauszug

aus der Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Zierow vom 28.04.2021

Top 11.6 Beschluss über die 1. Nachtragshaushaltssatzung der Gemeinde Zierow für das Haushaltsjahr 2021

Beschluss:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Zierow beschließt gemäß § 48 Abs. 2 der Kommunalverfassung M-V die 1. Nachtragshaushaltssatzung der Gemeinde Zierow für das Haushaltsjahr 2021 einschließlich der Anlagen.

<u>Abstimmungsergebnis:</u>

Anzahl der Mitglieder:	8
davon anwesend:	7
Zustimmung:	7
Ablehnung:	0
Enthaltung:	0
Befangenheit:	0